



В Волгограде завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта



Волгоградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении лица, допустившего нарушения правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Следствием установлено, что 04 февраля 2023 года судоводитель, управляя маломерным судном – аэролодкой «Ижора-600 мод. 2», двигаясь по ледовому покрытию реки Дон со стороны Карповского водохранилища по направлению Портовского затона, вдоль улицы Береговой г. Калач-на-Дону Волгоградской области, не имея навыков судовождения и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

документов на право управления маломерным судном особой конструкции, осознавая, что маломерное судно не прошло необходимого освидетельствования и не допущено к эксплуатации Центром ГИМС ГУ МЧС России по Волгоградской области, увидев на пути следования маломерного судна на льду мужчину, который сидел на ящике спиной к движущемуся маломерному судну, не принял мер предосторожности и допустил столкновение аэролодки с потерпевшим. В результате инцидента мужчина получил травмы от которых скончался на месте происшествия.

Уголовное дело направлено в Калачевский районный суд Волгоградской области для рассмотрения по существу.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1777995>